证券代码: 400100

证券简称: 工新 3 主办券商: 江海证券

## 哈尔滨工大高新技术产业开发股份有限公司 关于变更财务顾问主办人的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

哈尔滨工大高新技术产业开发股份有限公司(以下简称"工大高新")于近 日收到信达证券股份有限公司(以下简称"信达证券")出具的《信达证券股份 有限公司关于变更哈尔滨工大高新技术产业开发股份有限公司重大资产重组持 续督导工作财务顾问主办人的函》。

信达证券原财务顾问主办人金襲先生因工作变动,不再担任工大高新2016 年发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易(以下简称"重大资产重组") 项目持续督导的财务顾问主办人,为保证工大高新持续督导工作的正常进行,信 达证券决定由朱钧智先生(简历见附件)自2023年3月4日起接替金龒先生担 任工大高新重大资产重组持续督导的财务顾问主办人,履行后续的持续督导工作。

本次财务顾问主办人变更后,工大高新重大资产重组持续督导的财务顾问主 办人为朱钧智先生和蒋智华先生。

特此公告。

哈尔滨工大高新技术产业开发股份有限公司董事会 二〇二三年三月八日

## 附件: 朱钧智先生简历

朱钧智,金融学硕士学位,毕业于中国人民大学,2014年加入信达证券,拥有丰富的投资银行业务经验,曾参与汉邦高科 IPO 项目,宝鼎重工非公开发行股票项目,南山租赁一期、二期资产证券化项目,太原天然气资产证券化项目,鲁泰控股收购黄山胶囊控制权等项目。